Фамилия __________________ Имя ____________Класс____________

ШКОЛЬНЫЙ ТУР ОЛИМПИАДЫ

ПО МАТЕМАТИКЕ ДЛЯ 3 КЛАССА
1. Батон разрезали на 15 частей. Сколько разрезов потребовалось?

Ответ_____________________________________________________________
2. Расставь знаки так, чтобы получились верные равенства:
а)  9… 9… 9 = 90

б)  9… 9… 9 = 10                 

 в)  9… 9… 9 = 9

3. От веревки длиной 8 м отрезали два куска по 6 дм и один кусок равный 

150см. Какова длина оставшейся веревки?

Ответ_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. Шесть городов соединены  автобусными маршрутами. Стоимость проезда между этими городами указана на схеме. За какую наименьшую сумму можно проехать из города А в город В?  Обведи правильный ответ.
                                                                     а) 70    б) 80    в) 90    г) 100    д) 110 
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  5. Поменяй местами две цифры в каждом примере так, чтобы равенства были верными. Запиши на строчках, что получилось

а)  69 : 3 = 7                   в)  89 : 1 = 9

б)  7 × 6 = 58                  г)  9 × 4 = 56

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

6. Бабушка ждала в гости внуков и испекла 16 пирожков. Если она даст внукам по 5 пирожков, то 
1 пирожок останется, если по 6 пирожков – двух не хватит. Сколько внуков должны приехать в гости к бабушке?
Ответ_________________________________________________________________________________
7. Догадайся! Мальчик выполнил все арифметические действия и получил число 36. Какое число он задумал?
        × 3      -19     +10    : 9      +86   : 3     +41     : 2   

                                                                                           36

Ответ____________________________________________________
8. Сергей ехал в школу на велосипеде. Занятия в школе начинаются в 9 часов. В 8 часов 40 минут он уже проехал половину пути. Если Сергей будет продолжать ехать с такой же скоростью, то приедет в школу за 10 минут до начала занятий. Сколько минут он ехал в школу?
Ответ_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

    9. В прямоугольнике со сторонами 12 см и 6 см проведена диагональ. Найди площадь получившихся треугольников.
Решение________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

10. В магазин привезли 30 коробок вермишели по 10 кг каждая. Всю вермишель положили в одинаковые пакеты, в каждый из которых умещалось в 5 раз меньше вермишели, чем в коробку. Сколько пакетов с вермишелью получилось?
Решение: ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Ответ__________________________________________
